
子どもたちの教育のために
事業化を祝うセレモニーが開催 新しい教育委員が就任しました

　３月18日の町議会本会議で、大
おお

村
むら

詠
えい

一
いち

さん（引水）が
新しい教育委員に決定し、４月１日に辞令交付式が行
われました。式の中で大村さんは「子どもたちの力にな
れるよう頑張ります」とあいさつしました。また、これ
まで町教育委員を務めた斎

さい
藤
とう

陽
よう

子
こ

さん（室）の退任にあ
たり、３月31日に金田町長から感謝状が贈られました。
子どもたちの教育のために、今までありがとうござい
ました。そしてこれからもよろしくお願いします。

大津町地域組織活動クラブがキーホルダー寄贈 クリーンの森合志の落成式

肥後大津ロータリークラブ設立50周年記念事業

大津町地域組織活動クラブ野口会長㊨ 菊池環境工場クリーンの森合志の落成を祝いました

肥後大津ロータリークラブの皆さんと町長で
50周年の「５」で決めポーズ

式典であいさつをする金田町長 教育委員の大村詠一さん 退任した斎藤陽子さん

交通安全を願って 適正なごみ処理に向けて

車椅子とベビーカーを町に寄贈

　菊池環境保全組合が運営する菊池環境工場クリーン
の森合志落成式が３月29日、クリーンの森合志管理棟
で行われました。同施設は、構成市町（菊池市、合志市、
大津町、菊陽町）の燃えるごみを処理する焼却施設と焼
却灰などを埋め立たてる最終処分場が約４年間の工事
期間をかけて、このたび完成しました。後

ご
藤
とう

三
みつ

雄
お

組合
長は「構成市町のごみの減量化、リサイクルの推進に努
め、循環型社会構築の実現に取り組んでまいります」と
話しました。

　肥後大津ロータリークラブから車椅子２台とベビー
カー２台が４月７日、町に寄贈されました。今回の寄贈
は、肥後大津ロータリークラブが今年設立50周年を迎
えることから、その記念事業の一環として行われたも
のです。役場には高齢者や乳幼児など、さまざまな人
が来庁するので、その人たちのために使ってほしいと
いうことで寄贈されました。役場などの町の施設に配
置して活用しています。

全国で活躍する人々

第69回全日本吹奏
楽コンクール
（愛知県・昨年10月24日）

第34回全日本マー
チングコンテスト
（大阪府・昨年11月21日）　

精
せい

華
か

女子高等学校所属
の宮

みや
内
うち

愛
あい

子
こ

さん(室)が
出場し、両大会とも金
賞を受賞しました。

子どもの「ステキ」を届けよう
子どものこえをきこうプロジェクト2022

　先月、保育園などでの子どもたちの写真につぶやき
を添えた「保育ドキュメンテーション展」をおおづ図書
館で開催しました。これは、町内の保育所、幼稚園、認
定こども園などと町が協力し、子どもたちの思いや考
えに耳を傾けようと企画したものです。展示を見た人
から「子どもの１コマの写真でその子の成長が見れ、コ
メントもあったので、展示すべてに目を通したくなり
ました。ステキですね」との声がありました。役場１階
ロビーでも６月10日（金）まで展示しています。

人権の花運動伝達式

護川小学校環境委員会渡邉委員長㊧、人権委員会緒方委員長㊨ おおづ図書館のロビーで展示しました

花を通して命の大切さを学ぶ

　人権の花運動の伝達式が５月12日、護川小学校で行
いました。これは、子どもたちが花を育てることを通し
て命の大切さを学び、優しさや思いやりの心を育むこと
を目的として、実施するものです。伝達式では、護川小
環境委員長の渡

わた
邉
なべ

結
ゆ

妃
き

さん（杉水）が阿蘇大津人権擁護
委員協議会子ども人権委員会緒

お
方
がた

良
よし

行
ゆき

委員長から目録
を受け取りました。今後、護川小の児童が花を植え、秋
まで大切に育て、収穫した種を町内の施設などに配布す
る予定です。

中九州横断道路事業化決定

　町内小学校の４年生全員に手作りの光る防犯キーホ
ルダーを４月18日、大津町地域組織活動クラブ野

の
口
ぐち

美
み

鈴
すず

会長（杉水）から教育長に寄贈しました。これは、同ク
ラブが子どもたちの登下校の交通安全を願って、児童館
とともに続けている活動です。現４年生が３年生の時に、
防犯標語を募集し、選出された標語は印刷して、キーホ
ルダーと一緒に配布しています。キーホルダーにはシー
ルがついているため、吉良教育長は「自分好みで作るこ
とができ、更に愛着が湧きますね」と話しました。

　熊本市と大分市を結ぶ地域高規格道路「中九州横断道
路」の一部「大津熊本道路」の大津西（杉水）～合志区間の
事業化を祝うセレモニーが４月26日、町生涯学習セン
ターで開催されました。関係市町村の首長ら約30人が出
席し、金田町長は「大津西～大津間についても、早期の事
業化を期待するとともに、早期完成を推進できるよう、国
や県、沿線自治体とも連携を図りながら、用地交渉などを
全力で取り組んでいきます」と述べました。今後、国土交
通省熊本河川国道事務所が、測量・設計に取り組みます。

　町では、スポーツ・文化の普及・振興を図るため、全
国大会などに出場する場合（県予選大会を通過し、中
央の競技団体などが主催する大会で、学校教育活動以
外のもの）は、「大津町全国大会等出場報償金交付要
綱」により激励金をお渡ししています。

◦問い合わせ　
役場生涯学習課　
生涯スポーツ係（スポーツ部門） ☎096（293）8088
生涯学習係（文化部門）　　　　 ☎096（293）2146

全国大会出場
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